ako pasy klasickych péasovych pil, ale
pre nasSu potrebu celkom wvyhovuju.
Na potrebnt dizku spajame pés v pri-
pravku. Pripravok tvori kus ocefového
pasa 20X5 mm, na ktorého okraje
urobime drazku 0,5X4 mm a v mieste
styku vyvftame otvor 15X10 mm. Do
tejto drazky vioZime obidva spajané
konce, ktoré zbrisime sikmo v diZke
jedného zuba. Spdjame tvrdou (mo-
sadznou) spajkou makkym plamerniomn
— propan-butanoveo-kyslikovym alebo
kyslikovo-acetylénovym.  Pretedenu
spajku zbrisime na brubku pasa. Mi-
nimaine dva zuby pred spojom a dva
zuby za spojom nesmu byt rozsirené;
treba ich zbruasif na plocho.

Pilovy pés nie je nabriseny z tovér-
ne, preto ho musime pred pouZivanim
nabrasif. Spravne nabriseny pilovy
pés po dotyku zubov , lepi” — prilipne
k prstom.

Dizku pasa volime takd, aby napi-
nacia kladka mala moZnost napnutia
{posunu) 0 5 mm.

Pri rezani malych polomerov musi-
me volit va&sie rozsirenie zubov. Pri
praci sa musime wyhybat vracaniu sa
z rezu, alebo to robit velmi opatrne.

Molosiav zelinka z Dégina (na obr.
vpravo) vénoval poslednich deset let
kazdou volnou chvilku konstrukci pfi-
stroje, po némz touzi mnoho kutild.
V poradi uz osmy typ, ktery publikuje-

me, ziskal zaslouZené prvni cenu
v posledni konstruktérské soutéZi
USS.

Pristroj vyvine za hodinu 320 | ply-
nu a teplota plamene dosahuje
3300 °C. Maximalni tloustka svafova-
ného ocelového plechu je 2,56 mm,
hmotnost pfistroje je 30 kg. V minu-

23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
48
47
48
49
50
51
52
63
54,

Cap pohanacieho kotuéa
Remenica

Napinacia matica
Segerov kriZok
Distanény kriZok
Napinacia kladka
Cap napinacej kladky
Gulkoveé loZisko
Vieéko kladky

Presnéd podloZka
Matica

Distanéna podlozka
Nastavovacia skrutka
Vodiaci uholnik
Stvol podpery
Puzdro vodidla
Matica

Vodiace klatiky
Skrutka

Podperna kladka
Vymedzovacie podloZky
Pruina podlozka
Unasac

Matica

Gulkove loZisko
Pilovy pas

Doska stola

Rurka zéavesu

Kridlo zdvesu

Cap zavesu
Zapustena skrutka
Nastavovaci segment

B s I I R e e R e el il ™ R ]

— e b

N b -

11 500 @ 26—115

11 500 @ 1560—20

11 370 35X35%40

CSN 02 2931 @ 32X1,2

11 370 @ 20—10

11 523 @ 250—15

11 500 @ 20—100

6201 z @ 32/12X10

silon @ 35—12

11 500 @ 12/20—3

€SN 02 1401 M12

11 500 @ 27—6

CSN 021143 M12X100

11373 40X40%4—60

profil Jakl 20X20%2,6—350

rofil Jakl 18X11X1,6—25
SN 02 1401 M6

teflon 156X8-—-35
M6Xx15

11 700 @ 40—20

11 500 @10

CSN 02 1740 10,2

11 500 @ 20—45

&SN 02 1401 M10

6200 z @ 10/30X9
8/0,4 (6/0.4)

pertinax 15X600X600

11420 TR @ 16X4—60

11373 P 5X30X60

11 500 @ 8—240

CSN 02 1155 M6X30

11 500 P 5X60X300

Kazdé ,zosikmenie” pdsa ohrozuje
nielen jeho Zivotnost, ale aj bezpeéd-

nost nasej prace.

JAROSLAV HLAVAC

ELEKTRICKA KYSLIKO-

VODIKOVA SVARECKA I

lem sborniku (USS é&. 43) jsme pod-
robné popsali princip, funkci a zplsob
bezpeéné price s pfistrojem a wyrobu
elektrolyzéri. V pristim &isle (USS
€. 45) dokontime popis vyroby zbyva-
jicich dilG a uvedeni pfistroje do cho-
du.

Sluéovaci dil 2

je daldim obtiznym a sloZitym agre-
gatem plynové svafecky; proto i pfi
jieho wyrobé& musime pracovat velice
peclivé.

Téleso ventilu 2.1 celé vysoustruzi-

54

me podle obr. 9 a prorysujeme a zfré-
zujeme plosku na rozmér 88. Poté
vyvrtdme spojovaci otvory @ 4 a osm
otvord do nichZ vyfeZzeme zavity M6.
Z boku vyvrtame spojovaci otvor @ 3
a vyfizneme zévit M8 do hloubky 12.

Téleso plovaku 2.2 vysoustruZime
celé podle obr. 10. Prorysujeme, zfré-
zujeme plosku na rozmér 88 a z boku
vyvrtame otvor @ 9 se zahloubenim
@ 20 do hloubky 2. Z horniho é&ela
vyvrtame 4X@ 6,4 a vyvrtame a vyfe-
Zeme 3XM8; z dolniho cela pak
4XM5 do hiloubky asi 18. Nakonec

dovrtdme spojovaci otvory @ 3. Zavity
M3 vyvrtame podle protikust — dra-
ku 2.23 a podlozky 2.25.

Mezikruzi 2.3 celé wvysoustruzime
hotové 2z organického skla; wvnitfni
i vnéjsi valcovou plochu pfeledtime,
aby byla prihledna. Dno s ventilem
2.4 vyfizneme nebo ofrézujeme. Pro-
rysujeme, vyvrtame 4X@ 5,3 se za-
hloubenim 90° a osowy otvor @ 2,6
(pozor — neprovrtatl). Po té vyvrtame
kolmy otvor @ 2 vietné sedla 90°,
boéni otvor @ 2,6 a vyfizneme za-
vit M5.



U trubky 2.5 zarovndme na sous-
truhu obé ¢ela na délku 115, nepatr-
né srazime hrany a trubku ponikluje-
me. Pfirubu 2.6 vysoustruZime, nary-
sujeme a vyvrtame 8X@ 6,4. Mem-
branu 2.7 vykrojime, vwwsekneme stfe-
dovy otvor @ 8 a osm otvori @ 6,4.
Na duralovy plech narysujeme tvar
nosniku 2.8, vypilujeme obvod a vy-
vrtame 2X@ 6,4 a 1X@ M8. U &roubu
2.9 vyfizneme na obou koncich zavity
M6 v délce 18.

Plovéik 2.10 zhotovime ze dvou
shodnych dild, které do sebe zalemu-
jeme. Nejlépe je pouZit polotovarii
vytazk( shodnych rozméri. Oba dily
k sobé spéjime mosazi — nelze péjet
cinem!

Sroub 2.11 upravime z normalizo-
vaného Sroubu; zavit dofizneme a3
k hlavé, konec osadime na @ 4 a vyto-
¢ime kuZelku BO° — souose se zavi-
tem! Podlozku 2.12 vystrihneme z ne-
rezového plechu; narysujeme a vy-
vrtame prichozi otvory. Podlozky
2.13, 215 a 2.16 a kuZelku 2.14
vysoustruZzime hotové. Pokud se nam
nepodafi ziskat hotovou pruzinu 2.17,
navineme ji na soustruhu z ocelové
struny @ 3 a ¢ela zabrousime. U $rou-
bu 2.18 vyfizneme na obou koncich
zavit M6. Tésnéni 2.19 a 2.22 vykroji-
me z pryze.

Drzaky a prichytku 2.20, 2.21
a 2.23 ohneme z plechu, vyvrtame
otvory a wvypilujeme. U tyéky 2.24
vyfizneme zévit v délce 21; druhy
konec vytvarujeme aZ pfi zkougeni.

Podlozku 2.25 narysujeme, vyvrta-
me otvory a vysoustruZzime na @ 19,6.
Tésnéni 2.26 vystithneme na @ 20;
osy otvoru- pfekopirujeme podle pod-
loZky 2.25.

Zévazi 2.27 vysoustruzime a? pfi

Nahofe pohled na sougdstky upevn&né
na pohyblivém panelu, dole slufovaci
dil

zkouseni pfistroje — hmotnost je nut-
no urcit podle tvrdosti mikrospinace.
Filtr 2.28 vysekame vysednikem na
@ 39, aby 3el do trubky s presahem.
Nakonec jesté upravime $roub 2.29
z normalizovaného Sroubu MS8; jeho
konec osoustruzime na @ 4.

Pfi sestavovani slutovaciho dilu

zaCneme nejprve s horni &asti. Do
zapichu v télese ventilu 2.1 vio¥ime
tésnéni 2.19 a nadroubujeme Srouby
2.9 do konce zavitu vidy po 90°.
Potom sestavime membranu 2.7
s podlozkami 2.13 a 2.15 a kuZelkou
2.14 a stahneme matici 2.36. Celé
nasadime na horni plochu télesa 2.1,
pfekryjeme pfirubou 2.6 (radiusy
dold) a zajistime $rouby 2.18 a 2.30
a podloZzkami 2.41. Pod zadni $roub
nasadime pfichytku 2.21. Déle nasa-
dime pruZinu 2.17 s podlozkou 2.16,
nosnik 2.8 a nato&ime matice 2.37.
Nakonec namontujeme &roub 2.29.

Pfi montaZi spodni éasti sestavime
nejprve tycku 2.24 spolu s tdsnénim
2.26 a maticemi 2.39. Sestavené je
nasadime do télesa plovéku 2.2, pfi-
kryjeme podlozkou 2.25 a pfitahneme
Srouby 2.33 (viz det. A na obr. 9).
Proti tyéce pfipevnime mikrospinad
2.42 pomoci driaku 2.23.

Do zépichu v télese plovaku viozi-
me tésnéni 2,19, do trubky 2.5 na-
skladame filtraéni koleéka 2.28 na
celou délku trubky a mirné je stla&i-
me. Na konce pfidame jesté podlozky
212 a celé nasadime na dil 2.1.
Potom nasuneme na vy&nivajici $rou-
by 2.9 dil 2.2 tak, aby trubka 2.5
dosedla do zépichu. Nasadime drzak
2.20, podlozky 2.41 a celé opatrné
pfit4hneme maticemi 2.38.

Déle si pfipravime plovak 2.10
s mezikruzim 2.3, tésnénim 2.22
a dnem 2.4 a celé pfiSroubujeme na
spodni plochu dilu 2.2. Rez E—E na
obr. @ plati jenom pro dno 2.4. Nako-
nec nasroubujeme &tyfi hadicové na-
stavce 1.13 s tésnénim 1.14 a vypou-
Stéci droub 2.11.

Takto sestaveny sludovaci dil 2 pfi-
pevnime na vnitfni stranu pfistrojové
desky 14 pomoci $roubii 2.32 a matic
2.40.

Butanovy rozvod 3

Nejprve vysoustruzime hlavici 3.1
podle obr. 11; narysujeme a vyvrtdme
otvor @ 1 se zahloubenim @ 2 do
hloubky 7 a dva otvory M4 (pozor
— neprovrtatl).

Zakladovou desku 3.2 ustfihneme
na rozmeér, ustavime a pfipajime obé
trubi¢ky 3.3 na roztedi 38. Zadistime
svary a prorysujeme a vyvrtame otvory
véetné zahloubeni.

Mezikrouzek 3.4 vysoustrufime,
narysujeme a vyvrtdme otvor @ 1 se
zahloubenim @ 2; déle vysoustruzime
zétku 3.6 a redukci 3.7 podle obr. 11.

Drzak 3.8 zhotovime z plechu:;
ustfihneme pasek 12 mm Siroky,
ohneme ho do poZadovaného tvaru
podle tlakové nadobky, zafizneme
a zapilujeme konce. Otvor pro zavit

55



Apeiap e eaelsas — Z |Ip 12BA0DNS "G G0

2

v Iv13d

_
- . Z 55 4
ore | e D < - 4
TT
T N X
i | oy 1 I
ﬂ | T | = |} m
& - o S L === |
{ | ==l
] | == | ==
i | i <o o
35 i %T\ 7 “TIT
o] | (=
: § 4 7 i 11 &
: ; 54 4
W F5a 9%t
: = 7T _ 54
T 7z | I
E m_mm i mﬁmﬂm , —a-a 23y



Allelsp — z pp joeA0RNIS "0 190

=7

57



3.1 311 310 314 3.1 il 3 AR Bl SRR

5

Obr. 11. Butanovy rozvod 3

58



4.6

% -
‘o, T
<
||||||||||| e 3R o S | 02
||||||||||| H.@v . $ —a $ TR 2
e % _ %
oit L) L o T b.b .
: s _ g ; & w o~
134 ol %o s : ! " -
o] A0 L
; IS & - 3 @
NNNNNNNNYHINE | - B i
RARINNNININNNNNNNNINNNNY TR _ - : _ i
i'Se - i )
Fan
T
ity
i I IEDE ,m
_7— -ﬂ— l..— A.—It.__ 2_ 1_ 0_
/
o ™~
+ | ] <
; ik
l_n” =
/.._J__. o
| AANRARAANANNANNRAN NN | % .
) g E ~
—f m TS
=5 sl ¥

59

Obr. 12. Pritokomér 4; pojistka proti zp&tnému Slehnuti plamene 6; relé 12



s

1.13 1.14

POHLED P

x5 5
Qbr. 13. Jisténi tlaku 5

60



Obr. 14. Svafovaci hofak 8

8.2 15
15 T |
16 12 6 __ @10 | ;
544 . |
/ ) o
d = s e gyl Lol Lo}
al | & : <0 7 o3 <0
I 6 14x14 K.1:6 13 -
p— | S e 4.} -
DETAIL DRAZKY | 10 . DETAIL DRAZKY
e ———
e e
pi
TR, 8.3 M2 x 1
g #15n6 -t ""'—"‘—|
--4&-—- I 4 o 3 5
! wnl 4o
= 01 =1 B
o 4\ 6 KJ'&[ 15
‘ %0 - 38
a-,’ 29
2165 B o — - e : S
B -3
3 5x5 |
™ a1
e R 8.6 8.9
b4} - et 8
Q} aj B
= »
28 - % 81 8.12 8.13
oK1

vrtame aZ po vyzkou$eni polohy pfi
sestaveni butanového rozvodu na pfi-
strojové desce. Tésnéni 3.9 a 3.10
vysoustruzime z vulkanfibru.

Pfi sestavovani nejprve sejmeme
z propanbutanového wventilu 3.14
oviadaci knoflik a demontujeme hfi-
delku; konec hfidelky na soustruhu
osadime na @ 6 v délce 8 mm a cely
ventil opét smontujeme. Na osazeny
konec pak pfipojime ovladaci Sipku
3.25. Pak ventil pomoci redukce 3.7
pres tésnéni 3.9 a 3.13 sedroubujeme
se solenoidovym wventilem 3.15 tak,

OK12

aby Sipka oznaéujici smér pritoku
sméfovala k propanbutanovému ven-
tilu. Na druhou stranu solenoidového
ventilu nadroubujeme dalsi dily a pro-
vizomné sestavime také hlavici 3.1 se
zakladni deskou 3.2. Nyni uréime po-
tfebnou délku spojovaci trubiéky 3.5,
kterou vytvarujeme a zapajime jednim
koncem do mezikrouzku 3.4 a dru-
hym koncem do hiavice 3.1. Po doho-
toveni a koneénych Gpravéch sestavi-
me butanovy rozvod definitivné viet-
né pfevieéné matice 3.11 a nastavce
3.12; oba dily pouzijeme z koupené

PB hadice. Sestaveny butanowy roz-
vod nasadime na Srouby 3.20 pfipev-
néné na pfistrojové desce 14 a zajisti-
me maticemi 3.22 s podlozkami 3.23.
Ovéfime polohu zavitu M4 v driaku
3.8; dohotoveny drzék potom pfitah-
neme na pfistrojovou desku Sroubem
3.21, jehoi preénivajici konec zapilu-
jeme.

Pratokomér 4

Z organického skla zhotovime za-
kladni dil 4.1. Obvod opracujeme na
rozméry podle obr. 12 vietnd srazeni
hran 5X45° Naznatime osy otvor,

61



vyvrtame 2X@ 5,1 se zahloubenim
@ 7,1. Pak z horni plochy prodlouze-
nym vrtakem @ 3,7 vyvrtame dlouhy
otvor az do @ 7,1 v dolni &asti. Potom
pomoci ruéniho kuZelového vystruZni-
ku @ 4 (1:50; CSN 22 1469) strufime
za staléhe maéeni emulzi podéiny
kuZelovy otvor na celou délku vystruz-
niku. (Nahofe bude wvy&nivat pouze
kratky &tyfhran pro vratidlo.) Do kuze-
lového otvoru viozime kulicku 4.3
a pfekontrolujeme, zda nikde neza-
drhava. Nakonec vyfizneme zavit M6
a cely obvod prelestime, aby dil byl
dobfe prahledny.

Sroubeni 4.2 vysoustruzime podie
obr. 12 a vyvrtame otvor @ 1,6. Tés-
néni 4.4, 4.5 a 4.6 vysekneme z novo-
plastu. Na kfidovy papir narysujeme
stupnici 4.7. Bude mit sedm dilk( po
deseti milimetrech; o€islujeme ji pro-
pisotem. Ve stupnici vystfihneme
otvory @ 7.5 pro Sroubeni, poloZime ji
(néapisy dold) na zéakladni dil.

Do zakladniho dilu 4.1 nasadime
pfes podloZky 4.5 Sroubeni 4.2 (musi-
me dat pozor, aby otvory @ 1,5 ve
Sroubeni mély spravnou polohu) a do-
tahneme matici 4.10. Horni otvor za-
slepime $roubem 4.8.

Pritokomér pfipevnime na panel 14
pomoci podlozek 4.11 a matic 4.9.
Podle mnoZstvi vyvijenych plyni stou-
pa &i klesd kulicka v pratokomeéru
a jeji poloha je tedy méfFitkem prito-
ku.

Jisténi tlaku 5

Téleso jisti¢e 5.1 vysoustruZime po-
die obr. 13 véetné oboustranného
zahloubeni @ 42 do hloubky 1. Zfré-
zujeme plodky, prorysujeme a vyvrta-
me vSechny otvory véetnd zavitl
a spojovacich otvorG @ 2 (pozor, dva
otvory Usti vpravo a jeden vievo). Dale
vysoustruzime pfirubu 5.2, prorysuje-
me a vyvrtame 6X@ 3,2 a 1XM3.

Membréany 5.3 pouzijeme z pokojo-
veho termostatu. Opatrné je zmen3i-
me tak, aby krajni vina mirné pfesaho-
vala krouzek 5.8; do stfedu membra-
ny pfipajime Sroubek 5.4, ktery vy-
soustruzime cely hotové. Drzak 5.5
vyrobime z mosazného pasku. Nary-
sujeme osy otvor(, vyvrtame a vypilu-
jeme Sestihran podle manometru
5.16. Matice 5.6 soustruzime celé
hotové. Na plech 1,5 mm tlusty nary-
sujeme rozvinuty tvar driaku 5.7, vy-
fizneme, vypilujeme, vyvrtame
a ochneme tvar podle obr. 13.

Pak jiz na téleso 5.1 ustavime
membrany 5.3 s krouzky 5.8 a stejno-
mémé je pfitdhneme pomoci pfirub
5.2. Postupné nasroubujeme mano-
metr s upevnénym drzakem 5.5 (po-
zor na dodrZeni polohy drzaku proti

62

Rozpiska materidlu

£

RMRNNNR = -t ek o e o (OO RWN =

ol el i ek et e S e b - g Sl 2 -t
PUON=DOOENOAORWN=0O

MRNMMMNMNN-S S G D d S d s ==L =

BRAARALWLNWWWWWWRVWWWWWHRWWEWLWW
MBLWN=0LDONOUNPWN=0

W=

Soudést

SLUCOVACI DiL
Téleso ventilu
Téleso plovaku
MezikruZi

Dno s ventilem
Trubka

Pfiruba
Membrana
Nosnik

Sroub

Plovak

Sroub
PodloZka
PodloZka
KuZelka
PodloZka
PodloZka
Pruzina

Sroub

Tésnéni

Drzik
Pfichytka
Tésnéni

Drzak

Tyéka
Podlozka
Tésnéni

Zavali

Filtr

Sroub (upraveny) -
Sroub

Sroub

Sroub

Sroub

Sroub

Sroub

Matice

Matice

Matice

Matice

Matice
PodloZka
Mikrospinac
Hadicovy nastavec
Tésnéni

BUTANOVY ROZVOD

Hlavice
Zakladova destifka
Trubicka
Mezikrouzek
Trubitka
Zatka
Redukce
Driak
Tésnéni
Tésnéni
Previetna matice
Nastavec
Tésnéni
PB ventil
Solenoidovy ventil
ManzZeta
Butan-aerosol
Sroub
Sroub
Sroub
roub
Matice
PodloZka
Spinad packovy
Ovladaci Sipka
PRUTOKOMER
Zakladni dil
roubeni
Kuli¢ka
Tésnéni

ks Material

B T S e e QA B R e e R O S e O = e e

e 2 I - Tl = O B O B el 7+ I e S

B’ o=t B -

#hawmmhmamwhu#m—&

alkalicky polyamid
alkalicky polyamid
PMMA

PVC

méd

PVC, novodur
pryz

dural

mosaz

ocel

€SN 02 1160
nerez. ocel
ocel

ocel

ocel

ocel

ocel

ocel

pryz

nerez

ocel

pryZ

nerez

ocel

nerez

pryz

ocel

Petex

“CSN 02 1101

CSN 02 1131
CSN 02 1151
CSN 02 1151
CSN 02 1146
CSN 02 1146
CSN 02 1131
CSN 02 1401
CSN 02 1603
CSN 02 1431
€SN 02 1401
CSN 02 1401
CSN 02 1702
typ B 593
mosaz

polyetylén

mosaz

ocel

ocel

mosaz

méd

mosaz

mosaz

ocel
vulkanfibr
vulkanfibr
piislusenstvi
pfisludenstvi
prislusenstvi
typ 2157

typ VPA 1404
CSN 02 9260

R

SN 02 1146
CSN 02 1151
€SN 02 1151
CSN 02 1151
CSN 02 1401
CSN 02 1702
typ 3232-0187
typ WF 24334

PMMA
mosaz
sklo
novoplast

Rozmér (mm)

@ 90—36

@ 90—47

@ 56—17
56X56X10

TR @ 40X1—115
10X@ 88

3Xo 88
5X25X85

@ 6—170

P 0,3X180X90

@ M5X35 — upravit

P 1X@ 37
P 3X@ 35
@ 16—25
P 4xp 35
P 4x@ 30
@ 30/@ 24X37
» 6—175
P 2X@ 40,5
P 1X24X84
P 2X32X16
1X@ 56
P 1X16X28
@ 2—70
*19,6—1
2 20—2
@ 10
@ 39
M8X30
M6x22
M5X50
M4x15
M3x8
M3IX6
M2x9
m8
M6 (nizka)
MBE (uzaviena)
M2

M4

M6
20,5%7,5X16
délka 33

@ 12X2

@ 24—16

P 2X24x81

TR @ 10X2—-36
@ 20—5

TR @ 2X0.5—100
6HR 19—16
6HR 19—22

P 3X12X18
19—1

@ 8—2

hadice PB
hadice PB
ventilu PB

délka 71

220 V.9 W
10x18

vodni objem 210 cm?®

M4x8
M4x6
MEX50
M4X7

M5

@ 56,3

2 A; 260V
Seda

40X15—110
@ 12—53

@ 3,8
@10—2




Tésnéni 2 novoplast ®12—-2
4.6  Tésnéni 1 novoplast 2 11-2
4.7  Stupnice 1 kiidovy papir 110X40
4.8 Sroub 1 CSNO021131 MEX10
49 Matice 2  z vypinatid M12x1
410 Matice uzaviena 2 mosaz M5
4.11 Podlozka 2 CSNO021702 ®13
4.12 Propisot na stupnici
5 JISTENI TLAKU
53 Téleso 1 PVC @ 55—17
52 Pfiruba 2 ocel @ B5—3
53 Membrana 2 z pokojového termostatu
54  Sroub 2 mosaz @ 7—17
55 Dridk 1 mosaz P 2X82X25
5.6 Matice 2 mosaz 6HR 5,5—6
5.7 Drzak 2 ocel P 1,6X35X30
5.8 KrouZek 2 CSN 029281 36%3
59 Sroub 2 CSNO21131 M3x5
5.10 Sroub s podlozkou a matici 6 CSNO21131 M3X30
5.11 Sroub 4 CSNO0O21131 M2X10
512 Sroub 2 CSNO21131 M2,5x8
5.13 Sroub 2 CSNO021151 M4X25
5.14 Matice 2 CSNO02 1401 M4
5.15 Mikrospinaé 2 B 593 20,6X7,6X16
5.16 Manometr 1 rozsah 0—250 kPa @ 60,56
5.17 KrouZek 1 CSN 02 9281 8x2
1.13 Nastavec 2 mosaz délka 33
1.14 Tésnéni - _ 2 polyetylén @ 12X2
6 POJISTKA PROTI ZPETNEMU SLEHNUTI PLAMENE
6.1 Spodni dil 1 mosaz - @ 45—25
6.2 Vrchni dil 1 mosaz @ 45—25
6.3 Porézni desti¢ka 1 sintrovana bronz @ 24,8—4
6.4 Tésnéni 1 pryz @ 31/ 19—1
6.5 Tésnéni 1 pryz ® 25/ 19—1
6.6 Sroub 6 CSNO021146 M4X15
6.7 Sroub 3 CSNOzZ 1151 M4x12
7 ROZVOD PLYNU
7.1 Vnitfni dil 1 mosaz @ 5,5—52
7.2  Vnéjsi dil 1 mosaz @ 12—52
7.3  Hadice novoplast druh 1128 @ 5/@ 8—4 m
7.4  Paskové spony 15 cyklopasky se sponou
8 SVAROVACI HORAK
8.1 Téleso kohoutu 1 mosaz @ 20—35
8.2 Pouzdro pojistky 1 mosaz @ 20—35
8.3 Porézni destitka 1 sintrovana bronz @ 15—4
84 KuzZelka 1 mosaz @ 10—40
85 Klicka 1 dural 3x26—-11
86 Podlozka 1 mosaz @11—-3
8.7 Drzadlo 1 dural TR @ 23X1,6—125
8.8 Koncovka driadla 1 silon @ 23—-20
8.9 Tésnéni 1 wvulkanfibr @ 20/@ 16,5—1
8.10 Svarovaci nastavec 1 mosaz TR @ 8X1,6—130
8.11 Hubice @ 1,3 1 mosaz 6HR 12—40
8.12 Hubice @ 1 1 mosaz 6HR 12—-37
8.13 Hubice @ 0,75 1 mosaz 6HR 12—30
8.14 Hubice @ 0,5 1 mosaz 6HR 12—28
8.15 Uzavienad matice 1 mosaz M5
8.16 Nyt 1 &sNoO02 2311 2X10
8.17 Hadice PB 1 pry2 @ 12—2000

é. zboZi 4317

poloze &iselniku manometru), nastav-
ce 1.13 a 1.14 a koneéné driaky
mikrospinagd 5.7. Sefizeni matic 5.6
provedeme aZ pfi oZivovani pfistroje.
Na vnitini sténu pristrojové desky 14
pfiSroubujeme jistic tlaku pomoci
drZaku 5.5 na obou koncich vidy mezi
dvé matice 5.14. Polohu uréime tak,
aby nastavce hadic sméfovaly k am-
pérmetru.

Pojistka proti zpétnému 3lehnuti

plamene 6

Spodni dil 6.1 i vrchni dil 6.2 vy-
soustruZime podle obr. 12, prorysuje-
me otvory, vyvrtame a vyfeZeme zavi-
ty. Porézni destidku 6.3 vysoustruzime

ze spékané bronzi; pokud se nam
nepodafi sehnat spékanou (sintrova-
nou) bronz, mGzeme desti¢ku vyrobit
z keramického filtru nejméné 10 mm
tlustého. Pak musime pfislu$né upra-
vit rozméry spodniho dilu. Tésnéni 6.4
a 6.5 vykrojime z pryze 1 mm tlusté.

Pojistku sestavime postupné podle
obr. 12; pfed montazi ¢ela obou tés-
néni slabé potfeme grafitem &i moli-
kou a seSroubujeme. Smontovanou
pojistku upevnime tfemi Srouby 6.7
na vnitfni plochu pevné pfistrojové
desky 15.

Rozvod plyni 7

Vnitini a vnéjsi dil kiizové rozboéky

7.1 a 7.2 vysoustruZime podle obr. 8
{viz USS €. 43). Ve vnéjsim dilu vy-
vrtdéme otvor @ 5,5 a oba dily ustavi-
me do kfiZové polohy a spdjime. Pak
provrtame vnitinim dilem pfiény otvor
@ 2.

Svafovaci hofdk 8

Nejprve vysoustruzime podle
obr. 14 téleso kohoutu 8.1. Vyfrézuje-
me kfizové draZky a plodku Site 11
odvrtame a vystruzime kuZelovy otvor.
Po zhotoveni kuZelky 8.4 oba dily do
sebe zabrousime brusnou pastou
a zalapujeme.

Pouzdro pojistky 8.2 vysoustruzime
a ve dné zahloubeni @ 15H7 wyfrézu-
ieme kfizovou drazku. Porézni destic-
ku 8.3 vysoustruZime podle obr. 14.

KuZelku 8.4 vysoustruZime také po-
dle obr. 14, kuZel licujeme podle
télesa B8.1. Vyfrézujeme zarez Sife 3
a Ctyrhran 5X5 a vyvrtame otvor pro
nytek. Kuzelku zabrousime a zalapu-
jeme spoleéné s télesem a teprve po
zabrouSeni provrtame v kuZelce otvor
nejprve vrtakem @ 2 a pak po vyjmuti
z télesa vrtakem @ 3 (pozor, je nutno
dodriet polohu k draZce).

Tvar klicky 8.5 wvypilujeme; otvor
prekopirujeme dle kuZelky. Podlozku
8.6 vysoustruZzime a vypilujeme &tyf-
hran 5X5. Driadlo 8.7 wvyrobime
z trubky. Po zarovnani na délku nary-
sujeme a vyvrtame otvory @ 9a @ 11.

Koncovku 8.8 vysoustruzime. Tés-
néni 8.9 vysekneme z vulkanfibru. Na-
stavec 8.10 zhotovime z mosazné
trubky, na jejiz oba konce wyfizneme
zavity MBX1; teprve pak opatrné
ohneme tvar.

Svafovaci hubice 8.11 az 8.14 vy-
soustruZime ze Sestihranu OK 12; pro
snazsi vrtani prichoziho otvoru nej-
prve odvrtame vrtdkem @ 2 z vnitini
strany.

Pak jiZ miZzeme hofak sestavit. Po-
moci trmu @ 14,9 nalisujeme porézni
destitku 8.3 do dna pouzdra 8.2
a pouzdro seSroubujeme s télesem
kohoutu 8.1. Na koncovku pouzdra
8.2 nasadime PB hadici a spojeni
pojistime paskou. Pfes hadici pfeviék-
neme drzadlo 8.7 s koncovkou 8.8 az
na téleso kohoutu. Zalapovanou ku-
Zelku 8.4 snytujeme s klickou 8.5,
kuZel slabé namazeme vazelinou
a nasadime do télesa kohoutu 8.1.
Z druhé strany nasadime podlozku
8.6 a dotahneme matici 8.15. Koneé-
né nasroubujeme nastavnou trubku
8.10 (dodrZime polohu ohybu proti
kohoutku} a na jeji konec nadroubuje-
me nékterou ze svafovacich hubic
8.11 a2 8.14 vhodného priméru.

(Pokradovani pristé.)

63



